

Г Р А Ф И К
ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ ПРЕЗ
М. ОКТОМВРИ 2021 г.

<p>27.10.2021г. 13:30 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)</p>	<p>ПК ”Собственост и стопанство”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с имот частна общинска собственост - Дворно място с площ от 640 кв.м, съставляващо УПИ II в кв. 41 по регулационния план на село Цонево.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с имот частна общинска собственост - Дворно място с площ от 820 кв.м, съставляващо УПИ VI в кв. 84 по регулационния план на село Цонево.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот частна общинска собственост - Дворно място с площ от 760 кв.м, съставляващо УПИ XI в кв. 46 по регулационния план на село Цонево.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот - частна общинска собственост - Дворно място, съставляващо УПИ I в кв. 79 по регулационния план на село Цонево.</p> <p>5. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот частна общинска собственост- Урбанизирана територия, с площ от 831 кв.м (осемстотин тридесет и един квадратни метра), съставляваща поземлен имот с идентификатор №00789.205.458, находящ се в с. Аспарухово, Община Дългопол.</p> <p>6. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот частна общинска собственост- Урбанизирана територия, с площ от 451 кв.м (четиристотин петдесет и един квадратни метра), съставляваща поземлен имот с идентификатор №00789.205.459, находящ се в с. Аспарухово, Община Дългопол.</p> <p>7. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот частна общинска собственост: Урбанизирана територия, с площ от 619 кв.м (шестстотин и деветнадесет квадратни метра), съставляваща поземлен имот с идентификатор №00789.205.461, находящ се в с. Аспарухово, Община Дългопол.</p>
--	--------------------------------------	---

		<p>8. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот частна общинска собственост: Урбанизирана територия, с площ от 500 кв.м (петстотин квадратни метра), съставляваща поземлен имот с идентификатор №00789.205.462, находящ се в с. Аспарухово, Община Дългопол.</p> <p>9. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот частна общинска собственост Урбанизирана територия с площ от 500 кв.м (петстотин квадратни метра), съставляваща поземлен имот с идентификатор №00789.205.463, находящ се в с. Аспарухово, Община Дългопол.</p> <p>10. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот частна общинска собственост: Урбанизирана територия, с площ от 500 кв.м (петстотин квадратни метра), съставляваща поземлен имот с идентификатор № 00789.205.464, находящ се в с. Аспарухово, Община Дългопол.</p> <p>11. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.</p> <p>12. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Съгласие за промяна на предназначението на земеделски имоти собственост на Община Дългопол в горска територия по реда на чл. 81 от Закона за горите.</p> <p>13. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Провеждане на процедура по възлагане на обществен превоз на пътници на територията на Община Дългопол по реда на Закона за обществените поръчки, по утвърдена транспортна схема, приета с т. I от Решение № 57-15/28.06.2019г. на ОбС-Дългопол.</p>
<p>27.10.2021г. 14:30 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)</p>	<p>ПК „Финанси и бюджет”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с имот частна общинска собственост - Дворно място с площ от 640 кв.м, съставляващо УПИ II в кв. 41 по регулационния план на село Цонево.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Разпореждане с имот частна общинска собственост - Дворно място с площ от 820 кв.м, съставляващо УПИ VI в кв. 84 по регулационния план на село Цонево.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г.</p>

Разпореждане с имот частна общинска собственост - Дворно място с площ от 760 кв.м, съставляващо УПИ XI в кв. 46 по регулационния план на село Цонево.

4. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот - частна общинска собственост - Дворно място, съставляващо УПИ I в кв. 79 по регулационния план на село Цонево.

5. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот частна общинска собственост- Урбанизирана територия, с площ от 831 кв.м (осемстотин тридесет и един квадратни метра), съставляваща поземлен имот с идентификатор №00789.205.458, находящ се в с. Аспарухово, Община Дългопол.

6. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот частна общинска собственост- Урбанизирана територия, с площ от 451 кв.м (четиристотин петдесет и един квадратни метра), съставляваща поземлен имот с идентификатор №00789.205.459, находящ се в с. Аспарухово, Община Дългопол.

7. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот частна общинска собственост: Урбанизирана територия, с площ от 619 кв.м (шестстотин и деветнадесет квадратни метра), съставляваща поземлен имот с идентификатор №00789.205.461, находящ се в с. Аспарухово, Община Дългопол.

8. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот частна общинска собственост: Урбанизирана територия, с площ от 500 кв.м (петстотин квадратни метра), съставляваща поземлен имот с идентификатор №00789.205.462, находящ се в с. Аспарухово, Община Дългопол.

9. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г. Разпореждане с имот частна общинска собственост Урбанизирана територия с площ от 500 кв.м (петстотин квадратни метра), съставляваща поземлен имот с идентификатор №00789.205.463, находящ се в с. Аспарухово, Община Дългопол.

10. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с общинско имущество за 2021г.

		<p>Разпореждане с имот частна общинска собственост: Урбанизирана територия, с площ от 500 кв.м (петстотин квадратни метра), съставляваща поземлен имот с идентификатор № 00789.205.464, находящ се в с. Аспарухово, Община Дългопол.</p> <p>11. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Наемане на автомобил марка ДЖИП ЧЕРОКИ с регистрационен номер В2053СР за нуждите на Община Дългопол.</p> <p>12. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предоставяне на дърва за огрев от ОГТ на Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението“ Дългопол чрез Договор за дарение.</p> <p>12. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предоставяне на парични средства за гориво на Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението“ Дългопол чрез Договор за дарение.</p> <p>13. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.</p>
27.10.2021г. 15:30 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)	ПК „Стратегическо планиране и европейски проекти”	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Решение за кандидатстване на Община Дългопол за безвъзмездна финансова помощ с проектно предложение по Открита покана №3 „Климат“ по Резултат 4: “Повишена способност на местните общности да намаляват емисиите и да се адаптират към променящия се климат“ по Програма: Опазване на околната среда и климатични промени“, финансирана от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2014-2021г.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.</p>
27.10.2021г. 15:45 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)	ПК ”Обществен ред и сигурност”	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Информация за подготовката на община Дългопол за работа при зимни условия.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на План за действие на община Дългопол при есенно-зимни условия /месец ноември 2021г.-месец март 2022г./.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Създаване на Общинска комисия по безопасност на движението по пътищата в Община Дългопол.</p>

27.10.2021г. 16:00 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)	ПК ”Териториално устройство и екология”	1.Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол. 2.Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Съгласие за промяна на предназначението на земеделски имоти собственост на Община Дългопол в горска територия по реда на чл. 81 от Закона за горите.
27.10.2021г. 16:15 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)	ПК ”Образование, култура, вероизповедание, младежки и спортни дейности”	1.Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.
27.10.2021г. 16:30 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)	ПК ”Здравеопазване и социални дейности”	1.Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ. 2.Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.
27.10.2021г. 16:45 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)	Председателски съвет	1.Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Годишен отчет за изпълнение на програма за управление на Община Дългопол за 2020г. 2.Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол. 3.Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Провеждане на процедура по възлагане на обществен превоз на пътници на територията на Община Дългопол по реда на Закона за обществените поръчки, по утвърдена транспортна схема, приета с т. I от Решение № 57-15/28.06.2019г. на ОбС-Дългопол. 4.Докладна записка от Злати Златев – Председател на Общински съвет Дългопол, относно: Отчет за дейността на Общински съвет и неговите комисии за първото шестмесечие на 2021 година. 5.Приемане на дневен ред за Заседание № 30.